
Abstimmungsergebnis:  
 
7 Stimmen für den Antrag (4 CDU, 3 FDP) 
7 Stimmen gegen den Antrag (1 CDU, 3 SPD, 2 Grüne, 1 BfE) 
 
Anmerkung der Verwaltung: 
Im Anschluss an die Sitzung teilte der Vorsitzende mit, dass er ebenfalls für den FDP-Antrag gestimmt 
habe. Dies war während der Zählung nicht deutlich erkennbar und wurde deshalb nicht berücksichtigt.  
Das korrigierte Abstimmungsergebnis ist oben dargestellt. Bei Stimmengleichheit gilt der Antrag gem. § 50 
Abs. 1 GO NRW als abgelehnt. 
 


